

2 4 МАЙ 1957

Восточно-Сибирская Правда

г. Иркутск

4 стр.

По нашей области

Черемховский театр на летних гастролях

По установившейся традиции, Черемховский драмтеатр в нынешний сезон выезжает на летние гастролы к транспортникам, строителям, лесникам северных районов области, расположенных по линии железной дороги Тайшет—Лена.

В этом году театр начал свои летние гастролы на ст. Тайшет в клубе строителей дороги спектаклем «После разлуки».

Первые четыре спектакля в клубах Тайшета были хорошо приняты зрителями.

Далее театр выступит в клубах станции Ново-Чунка, Чуна, Вихоревка, Братск, Заярск, Усть-Кут и других населенных пунктах.

Театр покажет свои спектакли строителям Братской ГЭС на Падуне и Осиповке.

В репертуаре театра спектакли «После разлуки» — братьев Тур, «Пучина» — Н. Петровского, «На пятом этаже» — А. Городецкого, «Забывший друг» — А. Салынского и комедия сербского драматурга Д. Даб-



ричанина «Улица Трех соловьев, № 17».

После окончания гастролей по линии железной дороги Тайшет—Лена театр обслужит клубы железнодорожников Восточно-Сибирской железной дороги в Тулуне, Зиме, Нижнеудинске и на других станциях.

На снимке: сцена из пьесы А. Салынского «Забывший друг» в постановке Черемховского драмтеатра. Слева направо: Елена (артистка А. Ташловская), Янушкин (заслуженный артист РСФСР В. Попов), Григорий Карков (артист В. Желудев).